
Žalba 
Savetu za štampu povodom tekstova, naslova i redakcijske opreme centralnog 
clanka naslovne stranice dnevnog lista „Blic“ od 22.10.2014. godine, 23.10.2014. 
kao i teksta „Decak ispricao tužiocu šta mu je uradio Jevtic“ od 24.10.2014. 
godine 
Polazeci od dužnost novinara da slede profesionalne i eticke principe, Komitet 
pravnika za ljudska prava - YUCOM podnosi Savetu za štampu žalbu povodom teksta, 
naslova i redakcijske opreme centralnog clanka naslovne strane dnevnog lista „Blic“ 
od 22.10.2014. godine „Glumac Goran Jevtic mi obljubio sina“ kao i teksta i 
redakcijske opreme centralnog clanka naslovne strane ovog lista od 23.10.2014. 
godine „Policija saslušala Gorana Jevtica“, kao i teksta „Decak ispricao tužiocu šta mu 
je uradio Jevtic“ od 24.10.2014. godine. 
Pisanjem dnevnog lista „Blic“ od 22.10.2014, 23.10.2014. i 24.10.2014. godine 
grubo je prekršen Kodeks novinara Srbije na štetu glavnih aktera ovih tekstova – 
Gorana Jevtica i maloletnika ciji roditelji su, prema navodima ovog lista, podneli 
privatnu krivicnu prijavu protiv Gorana Jevtica. 
Kodeks novinara Srbije prekršen je u delu kojim je propisano da je novin_r 
duž_n d_ p_štu__ pr_vil_ pr_tp_st_vk_ n_vin_sti i n_ sm_ nik_g_ pr_gl_siti krivim d_ 
izric_nj_ sudsk_ pr_sud_. Pored toga, ovakvim pisanjem i izveštavanjem o navodnom 
krivicnom delu koje je prema maloletniku izvršio Goran Jevtic, prekršen je i Kodeks 
novinara Srbije u delu u kom je pr_pis_n_ d_ __ n_vin_r duž_n d_ p_štu__ i štiti pr_v_ i 
d_st___nstv_ d_c_. 
Uprkos cinjenici da se radi o privatnoj krivicnoj prijavi za krivicno delo koje ne 
postoji u Krivicnom zakoniku Republike Srbije pod nazivom kako je okarakterisana na 
naslovnoj strani dnevnog lista „Blic“ od 22.10.2014. godine - obljuba maloletnika, ovaj 
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list je grubo prekršio Kodeks novinara Srbije i na naslovnu stranu postavio veliku fotografiju Gorana 
Jevtica, sa naslovom „Goran Jevtic mi obljubio sina“ i crnim okvirom oko fotografije i teksta 
objavljenog 
clanka. Centralni clanak, suprotno ustaljenoj praksi ovog dnevnog lista zauzima više od 50% 
naslovne 
strane a istovremeno je suprotno praksi ovog lista uokviren crnim ramom oko fotografije Gorana 
Jevtica. 
Kao potvrda gorenavedenog mogu se videti naslovne strane ovog dnevnog lista tokom iste nedelje. 
Tako je u ponedeljak, 20.10.2014. godine na naslovnoj strani bilo ukupno cetiri vesti, u utorak 
21.10.2014. godine bilo šest vesti na naslovnoj strani. Nakon ovih tekstova, u subotu 25.10.2014. 
godine 
dnevni list „Blic“ imao je pet vesti na naslovnoj strani dok je dan kasnije, 26.10.2014. godine imao 
isto 
pet vesti na naslovnoj strani. 
Takode, kako se navodi u smernicama uz Kodeks novinarske etike: “zaštita privatnosti i identiteta 
podrazumeva ne samo zaštitu imena (oznacavanje inicijalima), vec i zaštitu drugih podataka koji bi 
mogli 
da upute na njegov identitet: fotografija, adresa, opis izgleda, bracno stanje, socijalni status, 
pripadnost 
nekoj grupi, imena suseda, rodaka i prijatelja.” Ovo nesumnjivo pokazuje da je tekstovima 
objavljenim u 
Blicu prekršen Kodeks novinara Srbije. 
Naslovnom stranom i redakcijskom opremom gorepomentuog teksta jasno se implicira 



odgovornost Gorana Jevtica i na svojevrstan nacin donosi mu se presuda i pre pokretanja bilo 
kakvog 
postupka protiv njega. Na ovaj nacin, prekršeni su i clanovi 1 i 2 glave V Kodeksa, kojima je 
propisana 
obaveza novinarske pažnje (1) kao i da novinar ne sme slepo da veruje izvoru informacija (2). 
Imajuci u vidu da se radi o glumcu i težini optužbe za navodno krivicno delo, posledice ovakvog 
senzacionalistickog izveštavanja su još teže kako po Gorana Jevtica tako i po maloletnika koji je u 
tekstu 
proglašen žrtvom obljube. Ovakvim izveštavanjem dnevni list „Blic“ povredio je dostojanstvo i 
integritet 
licnosti i maloletnika koji je navodna žrtva obljube i glumca Gorana Jevtica. 
Kako se radi o malom mestu u kom je lako odrediti identitet lica koje je u pitanju, a koje je 
predstavljeno kao žrtva krivicnog dela, u ovom aspektu postoji i povreda prava na privatnost 
maloletnika 
koji se pominje u tekstu. Iako nije objavljeno njegovo ime i prezime, lako se može odrediti o kome se 
radi 
jer se citava prica odigrava u gradu Somboru, maloj sredini u kojoj zasigurno ne postoji veliki broj 
maloletnika koji su upisali glumacku školu u Somboru, kojima je idol Goran Jevtic i sa kojim su 
provodili 
puno vremena tokom festivala Pozorišni maraton. 
Slican nacin izveštavanja o navodnoj obljubi maloletnika nastavio se i u narednim danima, 
odnosno tekstovima od 23.10.2014. i 24.10.2014. godine. Zajednicka odlika sva tri teksta je kršenje 
pretpostavke nevinosti, izveštavanje koje je protivno najboljem interesu deteta i kršenje prava na 
privatnost lica koja se pominju u tekstu. 
Imajuci u vidu da se u spornim tekstovima radi o izveštavanju koje na najgrublji nacin krši 
odredbe Kodeksa novinara Srbije i vreda dostojanstvo i prava Gorana Jevtica i maloletnika koji se 
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pominje u tekstu, pozivamo Savet za štampu da pokrene postupak u kom ce posle utvrdivanja svih 
relevantnih okolnosti doneti odluku kojom utvrduje da je došlo do povrede Kodeksa novinara Srbije. 
Kako i sam kodeks navodi, svrha postojanja medija je zaštita javnog interesa, dok poslovni, 
politicki i privatni interesi izdavaca ili vlasnika ne smeju da budu izgovor ili opravdanje za kršenje 
ovog 
Kodeksa. Stoga smatramo da je neophodno preduzeti sve raspoložive mere kako bi se poslala jasna 
poruka da je uništavanje života i onih koji se navode kao pocinioci i onih koji se navode kao žrtve, 
nedopustivo. 
U Beogradu, 30.10.2014. godine 
Milan Antonijevic 
direktor 


